 МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ТЕХНИЧЕСКИЙ 

УНИВЕРСИТЕТ ГРАЖДАНСКОЙ АВИАЦИИ

Кафедра физики

Ю.В.Тихомиров

ОСНОВНЫЕ ОПРЕДЕЛЕНИЯ, ЗАКОНЫ И ФОРМУЛЫ

Тесты по курсу физики
ЧАСТЬ 4. Основы статфизики 
Молекулярная физика. 

Раздел 16
КЛАССИЧЕСКИЙ ГАЗ. ОСНОВЫ ТЕРМОДИНАМИКИ

МОСКВА – 2010
НАЗВАНИЯ РАЗДЕЛОВ

15.ЭЛЕМЕНТЫ СТАТИСТИЧЕСКОЙ ФИЗИКИ

16.КЛАССИЧЕСКИЙ ГАЗ.ОСНОВЫ ТЕРМОДИНАМИКИ

17.КВАНТОВАЯ ТЕОРИЯ ВЕЩЕСТВА

КЛАССИЧЕСКИЙ ГАЗ. ОСНОВЫ ТЕРМОДИНАМИКИ

Раздел 16
Тема 1.Идеальный газ
П.1.Модель ИДЕАЛЬНЫЙ ГАЗ. Столкновения

П.2.Распределения ГИББСА, МАКСВЕЛЛА, БОЛЬЦМАНА

П.3.Распределения МАКСВЕЛЛА

П.4.Давление. Основное уравнение молекулярно-кинетической теории

П.5.Уравнение состояния идеального газа (МЕНДЕЛЕЕВА-КЛАПЕЙРОНА)

П.6.Число степеней свободы и энергия молекулы

Тема 2.Реальный газ
П.1.Модель РЕАЛЬНЫЙ ГАЗ

П.2.Равновесные и неравновесные ПРОЦЕССЫ

П.3.ИЗОТЕРМЫ реального газа

П.4.Критические параметры реального газа

П.5.Испарение, кипение, конденсация

Тема 3.Основы термодинамики
П.1.Работа газа. Работа в изопроцессах

П.2.Внутренняя энергия газа. Первое начало ТД

П.3.Теплоемкость. Теплоемкость в изопроцессах

П.4.Расчет ЭНТРОПИИ в различных процессах

П.5.Тепловые машины

П.6.Цикл КАРНО

П.7.Обратные тепловые машины

Тема 1.Идеальный газ

1 ЗАДАНИЕ: НАПИШИТЕ ФОРМУЛУ ДЛИНЫ СВОБОДНОГО ПРОБЕГА МОЛЕКУЛЫ.

ОТВЕТ

ФОРМУЛА ДЛИНЫ СВОБОДНОГО ПРОБЕГА МОЛЕКУЛЫ:

( = 1 / ( 
[image: image1.wmf]2

 ( d2 n ) .  *
	Задание№
	1
	C:\LECTUREStest\LECTURES\4 part (statistics)\TSMO-2\zTest.DOC
	Выделите таблицу, нажмите GoTesting


 2 ЗАДАНИЕ: НАПИШИТЕ ФОРМУЛУ РАСПРЕДЕЛЕНИЯ МАКСВЕЛЛА.

ОТВЕТ

ФОРМУЛА РАСПРЕДЕЛЕНИЯ МАКСВЕЛЛА:  
[image: image2.wmf]i

i

g

n

 = А еxp ( - 
[image: image3.wmf]kT

E

i

 ) .  *

	Задание№
	2
	C:\LECTUREStest\LECTURES\4 part (statistics)\TSMO-2\zTest.DOC
	Выделите таблицу, нажмите GoTesting


3 ЗАДАНИЕ: НАПИШИТЕ ФОРМУЛУ РАСПРЕДЕЛЕНИЯ ГИББСА.

ОТВЕТ

ФОРМУЛА РАСПРЕДЕЛЕНИЯ ГИББСА:    Р( = А еxp ( - 
[image: image4.wmf]kT

E

a

 ) .  *

	Задание№
	3
	C:\LECTUREStest\LECTURES\4 part (statistics)\TSMO-2\zTest.DOC
	Выделите таблицу, нажмите GoTesting


4 ЗАДАНИЕ: НАПИШИТЕ ФОРМУЛУ РАСПРЕДЕЛЕНИЯ БОЛЬЦМАНА. 

ОТВЕТ

ФОРМУЛА РАСПРЕДЕЛЕНИЯ БОЛЬЦМАНА:   dР (x,y,z) = А еxp ( - 
[image: image5.wmf]kT

z
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(

 ) .  * 

	Задание№
	4
	C:\LECTUREStest\LECTURES\4 part (statistics)\TSMO-2\zTest.DOC
	Выделите таблицу, нажмите GoTesting


5 ЗАДАНИЕ: НАПИШИТЕ ФОРМУЛУ РАСПРЕДЕЛЕНИЯ МАКСВЕЛЛА МОЛЕКУЛ ПО ЭНЕРГИЯМ.

ОТВЕТ

РАСПРЕДЕЛЕНИЕ МАКСВЕЛЛА МОЛЕКУЛ ПО ЭНЕРГИЯМ.: 

 f (E) = ( 2 / 
[image: image6.wmf]p

) (1 / kT) 3/2  
[image: image7.wmf]E

 exp (-
[image: image8.wmf]kT

E

) .  *

	Задание№
	5
	C:\LECTUREStest\LECTURES\4 part (statistics)\TSMO-2\zTest.DOC
	Выделите таблицу, нажмите GoTesting


6 ЗАДАНИЕ: НАПИШИТЕ ОСНОВНОЕ УРАВНЕНИЕ МОЛЕКУЛЯРНО-КИНЕТИЧЕСКОЙ ТЕОРИИ.

ОТВЕТ

ОСНОВНОЕ УРАВНЕНИЕ МОЛЕКУЛЯРНО-КИНЕТИЧЕСКОЙ ТЕОРИИ: 

Р = 
[image: image9.wmf]V

N

 k T  .  *

	Задание№
	6
	C:\LECTUREStest\LECTURES\4 part (statistics)\TSMO-2\zTest.DOC
	Выделите таблицу, нажмите GoTesting


7 РЕШИТЕ ЗАДАЧУ:

СЖИМАЕМОСТЬ ИДЕАЛЬНОГО ГАЗА ПРИ 3 МПа, РАВНА  - ____(10-6   м2 /Н.

	Задание№
	7
	C:\LECTUREStest\LECTURES\4 part (statistics)\TSMO-2\zTest.DOC
	Выделите таблицу, нажмите GoTesting


8 ВОПРОС: ЧТО ТАКОЕ ЧИСЛО СТЕПЕНЕЙ СВОБОДЫ?

ОТВЕТ

ЧИСЛО СТЕПЕНЕЙ СВОБОДЫ МОЛЕКУЛЫ ЕСТЬ МИНИМАЛЬНОЕ КОЛИЧЕСТВО НЕЗАВИСИМЫХ КООРДИНАТ, ОДНОЗНАЧНО ОПРЕДЕЛЯЮЩИХ ПОЛОЖЕНИЕ МОЛЕКУЛЫ .  *

	Задание№
	8
	C:\LECTUREStest\LECTURES\4 part (statistics)\TSMO-2\zTest.DOC
	Выделите таблицу, нажмите GoTesting


Тема 2.Реальный газ

9 ЗАДАНИЕ: НАПИШИТЕ УРАВНЕНИЕ ВАН-ДЕР-ВААЛЬСА.

ОТВЕТ

УРАВНЕНИЕ ВАН-ДЕР-ВААЛЬСА:  ( Р + a' / V2 ) (V - b') = 
[image: image10.wmf]m

m

 RT.  * 

	Задание№
	9
	C:\LECTUREStest\LECTURES\4 part (statistics)\TSMO-2\zTest.DOC
	Выделите таблицу, нажмите GoTesting


10.ЗАДАНИЕ: СОПОСТАВЬТЕ ПРОЦЕССЫ И УСЛОВИЯ ИХ РЕАЛИЗАЦИИ

ОТВЕТ

        ПРОЦЕССЫ            УСЛОВИЯ РЕАЛИЗАЦИИ

1 . ИЗОХОРИЧЕСКИЙ        V = const

2 . ИЗОБАРИЧЕСКИЙ         Р = const

3 . ИЗОТЕРМИЧЕСКИЙ      T = const

4 . ИЗОПРОЦЕСС               Р,или V,или T = cons

5 . АДИАБАТА                      dQ = 0  .  *
	Задание№
	10
	C:\LECTUREStest\LECTURES\4 part (statistics)\TSMO-2\zTest.DOC
	Выделите таблицу, нажмите GoTesting


11 ЗАДАНИЕ: НАПИШИТЕ ФОРМУЛУ КРИТИЧЕСКОЙ ТЕМПЕРАТУРЫ.

ОТВЕТ

ФОРМУЛА КРИТИЧЕСКОЙ ТЕМПЕРАТУРЫ:     TКР = 8 а / (27 R b) .  *

	Задание№
	11
	C:\LECTUREStest\LECTURES\4 part (statistics)\TSMO-2\zTest.DOC
	Выделите таблицу, нажмите GoTesting


12 ЗАДАНИЕ: НАПИШИТЕ ФОРМУЛУ КРИТИЧЕСКОГО ОБЪЕМА.

ОТВЕТ

ФОРМУЛА КРИТИЧЕСКОГО ОБЪЕМА:  VКР = 3 b .  * 

	Задание№
	12
	C:\LECTUREStest\LECTURES\4 part (statistics)\TSMO-2\zTest.DOC
	Выделите таблицу, нажмите GoTesting


13 ЗАДАНИЕ: НАПИШИТЕ ФОРМУЛУ КРИТИЧЕСКОГО ДАВЛЕНИЯ.

ОТВЕТ

ФОРМУЛА КРИТИЧЕСКОГО ДАВЛЕНИЯ:      РКР = a / (27 b2 ) .  *

	Задание№
	13
	C:\LECTUREStest\LECTURES\4 part (statistics)\TSMO-2\zTest.DOC
	Выделите таблицу, нажмите GoTesting


14 ВОПРОС: ЧТО ТАКОЕ ИСПАРЕНИЕ?

ОТВЕТ

ИСПАРЕНИЕМ НАЗЫВАЕТСЯ ПРОЦЕСС ПЕРЕХОДА МОЛЕКУЛ из ЖИДКОЙ в ГАЗОВУЮ ФАЗУ, ПРОИСХОДЯЩИЙ с ПОВЕРХНОСТИ ЖИДКОСТИ при ЛЮБОЙ ТЕМПЕРАТУРЕ.  *

	Задание№
	14
	C:\LECTUREStest\LECTURES\4 part (statistics)\TSMO-2\zTest.DOC
	Выделите таблицу, нажмите GoTesting


15 ВОПРОС: ЧТО ТАКОЕ КИПЕНИЕ?

ОТВЕТ

КИПЕНИЕМ НАЗЫВАЕТСЯ ПРОЦЕСС ПЕРЕХОДА МОЛЕКУЛ из ЖИДКОЙ в ГАЗОВУЮ ФАЗУ, ПРОИСХОДЯЩИЙ во ВСЕМ ОБЪЕМЕ ЖИДКОСТИ при ФИКСИРОВАННОЙ ТЕМПЕРАТУРЕ.  *

	Задание№
	15
	C:\LECTUREStest\LECTURES\4 part (statistics)\TSMO-2\zTest.DOC
	Выделите таблицу, нажмите GoTesting


16 ВОПРОС: ЧТО ТАКОЕ КОНДЕНСАЦИЯ?

ОТВЕТ

КОНДЕНСАЦИЕЙ НАЗЫВАЕТСЯ ПРОЦЕСС ПЕРЕХОДА МОЛЕКУЛ из ГАЗОВОЙ ФАЗЫ в ЖИДКУЮ.  *

	Задание№
	16
	C:\LECTUREStest\LECTURES\4 part (statistics)\TSMO-2\zTest.DOC
	Выделите таблицу, нажмите GoTesting


Тема 3.Основы термодинамики

17 ЗАДАНИЕ: ЗАПИШИТЕ  ФОРМУЛУ ЭЛЕМЕНТАРНОЙ РАБОТЫ ГАЗА.

ОТВЕТ

ФОРМУЛА ЭЛЕМЕНТАРНОЙ РАБОТЫ ГАЗА:   dA = Р dV .  *

	Задание№
	17
	C:\LECTUREStest\LECTURES\4 part (statistics)\TSMO-2\zTest.DOC
	Выделите таблицу, нажмите GoTesting


18 ЗАДАНИЕ: ЗАПИШИТЕ ФОРМУЛУ РАБОТЫ ГАЗА (в общем виде).

ОТВЕТ

ФОРМУЛА РАБОТЫ ГАЗА (в общем виде):   A = 
[image: image11.wmf]ò

2

1

V

V

 Р dV .  *

	Задание№
	18
	C:\LECTUREStest\LECTURES\4 part (statistics)\TSMO-2\zTest.DOC
	Выделите таблицу, нажмите GoTesting


19 ЗАДАНИЕ: НАПИШИТЕ ФОРМУЛУ РАБОТЫ ГАЗА ПРИ ИЗОБАРИЧЕСКОМ ПРОЦЕССЕ.

ОТВЕТ

ФОРМУЛА РАБОТЫ ГАЗА ПРИ ИЗОБАРИЧЕСКОМ ПРОЦЕССЕ  A = Р ( V2 - V1). *

	Задание№
	19
	C:\LECTUREStest\LECTURES\4 part (statistics)\TSMO-2\zTest.DOC
	Выделите таблицу, нажмите GoTesting


20 ЗАДАНИЕ: НАПИШИТЕ ФОРМУЛУ ВНУТРЕННЕЙ ЭНЕРГИИ КИЛОМОЛЯ ГАЗА ИЗ ДВУАТХАТОМНЫХ МОЛЕКУЛ С ЖЕСТКОЙ СВЯЗЬЮ.

ОТВЕТ

ФОРМУЛА ВНУТРЕННЕЙ ЭНЕРГИИ КИЛОМОЛЯ ГАЗА ИЗ ДВУАТХАТОМНЫХ МОЛЕКУЛ С ЖЕСТКОЙ СВЯЗЬЮ  U = ( 5 / 2 ) R T .  *

	Задание№
	20
	C:\LECTUREStest\LECTURES\4 part (statistics)\TSMO-2\zTest.DOC
	Выделите таблицу, нажмите GoTesting


21 ЗАДАНИЕ: НАПИШИТЕ ФОРМУЛУ ВНУТРЕННЕЙ ЭНЕРГИИ КИЛОМОЛЯ ГАЗА ИЗ ТРЕХАТОМНЫХ МОЛЕКУЛ С ЖЕСТКОЙ СВЯЗЬЮ.

ОТВЕТ

ФОРМУЛА ВНУТРЕННЕЙ ЭНЕРГИИ КИЛОМОЛЯ ГАЗА ИЗ ТРЕХАТОМНЫХ МОЛЕКУЛ С ЖЕСТКОЙ СВЯЗЬЮ  U = ( 6 / 2 ) R T .  *

	Задание№
	21
	C:\LECTUREStest\LECTURES\4 part (statistics)\TSMO-2\zTest.DOC
	Выделите таблицу, нажмите GoTesting


22 ЗАДАНИЕ: ЗАПИШИТЕ ФОРМУЛУ ВНУТРЕННЕЙ ЭНЕРГИИ КИЛОМОЛЯ ГАЗА ИЗ ДВУХАТОМНЫХ МОЛЕКУЛ С МЯГКОЙ СВЯЗЬЮ.

ОТВЕТ

ФОРМУЛА ВНУТРЕННЕЙ ЭНЕРГИИ КИЛОМОЛЯ ГАЗА ИЗ ДВУХАТОМНЫХ МОЛЕКУЛ С МЯГКОЙ СВЯЗЬЮ   U = ( 7 / 2 ) R T .  *

	Задание№
	22
	C:\LECTUREStest\LECTURES\4 part (statistics)\TSMO-2\zTest.DOC
	Выделите таблицу, нажмите GoTesting


23 ЗАДАНИЕ: НАПИШИТЕ ФОРМУЛУ ВНУТРЕННЕЙ ЭНЕРГИИ КИЛОМОЛЯ ГАЗА ИЗ ОДНОАТОМНЫХ МОЛЕКУЛ.

ОТВЕТ

ФОРМУЛА ВНУТРЕННЕЙ ЭНЕРГИИ КИЛОМОЛЯ ГАЗА ИЗ ОДНОАТОМНЫХ МОЛЕКУЛ  U = ( 3 / 2 ) R T.  *

	Задание№
	23
	C:\LECTUREStest\LECTURES\4 part (statistics)\TSMO-2\zTest.DOC
	Выделите таблицу, нажмите GoTesting


24 ЗАДАНИЕ: ЗАПИШИТЕ ФОРМУЛУ ВНУТРЕННЕЙ ЭНЕРГИИ КИЛОМОЛЯ ГАЗА ИЗ ЧЕТЫРЕХАТОМНЫХ ПЛОСКИХ МОЛЕКУЛ С ЖЕСТКОЙ СВЯЗЬЮ.

ОТВЕТ

ФОРМУЛА ВНУТРЕННЕЙ ЭНЕРГИИ КИЛОМОЛЯ ГАЗА ИЗ ЧЕТЫРЕХАТОМНЫХ ПЛОСКИХ МОЛЕКУЛ С ЖЕСТКОЙ СВЯЗЬЮ   U = ( 6 / 2 ) R T.  *

	Задание№
	24
	C:\LECTUREStest\LECTURES\4 part (statistics)\TSMO-2\zTest.DOC
	Выделите таблицу, нажмите GoTesting


25 ЗАДАНИЕ: НАПИШИТЕ ФОРМУЛУ ВНУТРЕННЕЙ ЭНЕРГИИ КИЛОМОЛЯ ГАЗА ИЗ ТРЕХАТОМНЫХ ЛИНЕЙНЫХ МОЛЕКУЛ С ЖЕСТКОЙ СВЯЗЬЮ.

ОТВЕТ

ФОРМУЛА ВНУТРЕННЕЙ ЭНЕРГИИ КИЛОМОЛЯ ГАЗА ИЗ ТРЕХАТОМНЫХ ЛИНЕЙНЫХ МОЛЕКУЛ С ЖЕСТКОЙ СВЯЗЬЮ   U = ( 5 / 2 ) R T .  *

	Задание№
	25
	C:\LECTUREStest\LECTURES\4 part (statistics)\TSMO-2\zTest.DOC
	Выделите таблицу, нажмите GoTesting


26 ЗАДАНИЕ: НАПИШИТЕ ФОРМУЛУ ТЕПЛОЕМКОСТИ при ИЗОХОРИЧЕСКОМ ПРОЦЕССЕ.

ОТВЕТ

ФОРМУЛА ТЕПЛОЕМКОСТИ при ИЗОХОРИЧЕСКОМ ПРОЦЕССЕ:  

CV = (i / 2) (m/( ) R.  *

	Задание№
	26
	C:\LECTUREStest\LECTURES\4 part (statistics)\TSMO-2\zTest.DOC
	Выделите таблицу, нажмите GoTesting


27 ЗАДАНИЕ: НАПИШИТЕ ФОРМУЛУ ТЕПЛОЕМКОСТИ при ИЗОБАРИЧЕСКОМ ПРОЦЕССЕ.

ОТВЕТ

ФОРМУЛА ТЕПЛОЕМКОСТИ при ИЗОБАРИЧЕСКОМ ПРОЦЕССЕ:

  CP = 
[image: image12.wmf]m

m

 ( 
[image: image13.wmf]2

i

 + 1) R .  *
	Задание№
	27
	C:\LECTUREStest\LECTURES\4 part (statistics)\TSMO-2\zTest.DOC
	Выделите таблицу, нажмите GoTesting


28 ЗАДАНИЕ: НАПИШИТЕ ФОРМУЛУ МАЙЕРА.

ОТВЕТ

ФОРМУЛА МАЙЕРА:  CP - CV = 
[image: image14.wmf]m

m

 R .

	Задание№
	28
	C:\LECTUREStest\LECTURES\4 part (statistics)\TSMO-2\zTest.DOC
	Выделите таблицу, нажмите GoTesting


29 ЗАДАНИЕ: НАПИШИТЕ ОБЩУЮ ФОРМУЛУ ДЛЯ ПРИРАЩЕНИЯ ЭНТРОПИИ.

ОТВЕТ

ОБЩАЯ ФОРМУЛА ДЛЯ ПРИРАЩЕНИЯ ЭНТРОПИИ:  dS = dU / T + Р (dV/T). *

	Задание№
	29
	C:\LECTUREStest\LECTURES\4 part (statistics)\TSMO-2\zTest.DOC
	Выделите таблицу, нажмите GoTesting


30 ЗАДАНИЕ: ОПИШИТЕ СОСТАВ ТЕПЛОВОЙ МАШИНЫ.

ОТВЕТ

В СОСТАВ ТЕПЛОВОЙ МАШИНЫ ВХОДЯТ ДВА ТЕПЛОВЫХ РЕЗЕРВУАРА с

ТЕМПЕРАТУРАМИ Т1 и Т2 и РАБОЧЕЕ ТЕЛО.  *
	Задание№
	30
	C:\LECTUREStest\LECTURES\4 part (statistics)\TSMO-2\zTest.DOC
	Выделите таблицу, нажмите GoTesting


31 ВОПРОС: ИЗ ЧЕГО СОСТОИТ ЦИКЛ КАРНО?

ОТВЕТ

ЦИКЛ КАРНО СОСТОИТ из ДВУХ АДИАБАТ и ДВУХ ИЗОТЕРМ. *

	Задание№
	31
	C:\LECTUREStest\LECTURES\4 part (statistics)\TSMO-2\zTest.DOC
	Выделите таблицу, нажмите GoTesting


32 ЗАДАНИЕ: НАПИШИТЕ ФОРМУЛУ КПД ЦИКЛА КАРНО.

ОТВЕТ

ФОРМУЛА КПД ЦИКЛА КАРНО:      ( = 1 – ( T2 / T1 ) .  *

	Задание№
	32
	C:\LECTUREStest\LECTURES\4 part (statistics)\TSMO-2\zTest.DOC
	Выделите таблицу, нажмите GoTesting


33 ВОПРОС: ЧЕМУ РАВНА ЭФФЕКТИВНОСТЬ КОНДИЦИОНЕРА?

ОТВЕТ

ЭФФЕКТИВНОСТЬ КОНДИЦИОНЕРА РАВНА  ОТНОШЕНИЮ ТЕПЛОТЫ, ВЗЯТОЙ У БОЛЕЕ ХОЛОДНОГО ТЕЛА, К ЗАТРАЧЕННОЙ РАБОТЕ .  *

	Задание№
	33
	C:\LECTUREStest\LECTURES\4 part (statistics)\TSMO-2\zTest.DOC
	Выделите таблицу, нажмите GoTesting


34 ВОПРОС: ЧЕМУ РАНВНА ЭФФЕКТИВНОСТЬ ТЕПЛОВОГО НАСОСА?

ОТВЕТ

ЭФФЕКТИВНОСТЬ ТЕПЛОВОГО НАСОСА РАВНА  ОТНОШЕНИЮ ТЕПЛОТЫ, ПЕРЕДАННОЙ БОЛЕЕ ГОРЯЧЕМУ ТЕЛУ, К ЗАТРАЧЕННОЙ РАБОТЕ.  *.

	Задание№
	34
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	Выделите таблицу, нажмите GoTesting


35 РЕШИТЕ ЗАДАЧУ:

ПУСТЬ ЗА ВРЕМЯ ПОЛЕТА АТМОСФЕРНОЕ ДАВЛЕНИЕ УПАЛО С 770 ДО 740 мм.рт.ст. ТОГДА НУЛЕВУЮ ВЫСОТУ БАРОМЕТРИЧЕСКОГО ВЫСОТОМЕРА НАДО СКОРРЕКТИРОВАТЬ НА ___ 102 м.

(температура 300 К; относительная молекулярная масса воздуха 30; единичная

масса 1.66(10-27   кг).

	Задание№
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	Выделите таблицу, нажмите GoTesting


36 РЕШИТЕ ЗАДАЧУ:

ПУСТЬ ОДИН МОЛЬ ИДЕАЛЬНОГО ГАЗА ИЗОБАРИЧЕСКИ НАГРЕЛИ  НА 24 ГРАДУСА, СООБЩИВ ЕМУ КОЛИЧЕСТВО ТЕПЛОТЫ 1кДж. ТОГДА ПРИРАЩЕНИЕ ЕГО ВНУТРЕННЕЙ ЭНЕРГИИ РАВНО  ___ кДж.
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	36
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37 ЗАДАНИЕ: НАПИШИТЕ ФОРМУЛУ ПЕРВОГО НАЧАЛА ТЕРМОДИНАМИКИ.

ОТВЕТ

ФОРМУЛА ПЕРВОГО НАЧАЛА ТЕРМОДИНАМИКИ  dQ = dUвну + Р dV .  *

	Задание№
	37
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	Выделите таблицу, нажмите GoTesting


38 РЕШИТЕ ЗАДАЧУ:

ОДИН МОЛЬ ИДЕАЛЬНОГО ГАЗА ИЗОТЕРМИЧЕСКИ РАСШИРЯЕТСЯ ПРИ ТЕМПЕРАТУРЕ 276.8 К ОТ 10 дм3  до 73.89 дм3 . ТОГДА РАБОТА, СОВЕРШАЕМАЯ ГАЗОМ, РАВНА  ___ кДж.
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